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PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 05.05.2023, în ședința extraordinară a Consiliului Judeţean Botoşani, 

convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 117 din 04.05.2023 

 

Doamna Doina Federovici: 

Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri județeni! 

Propun ca în deschiderea ședinței Consiliului Județean Botoșani să se intoneze Imnul de Stat 

al României şi Imnul Uniunii Europene. 

Se intonează cele două imnuri. 

 

Participă la ședința noastră de astăzi 23 de colegi. Lipsesc 10 colegi. (dna Abăcioaei Rodica, 

domnul Gabriel-Augustin Alecsandru, doamna Cristina-Andreea Andrei, dna Daniela Aramă, dl 

Lucian-Dinu Aroșoaie, dna Agnes-Mihaela Holca,  dna Mihaela Hrițcu-Lafontain, dl Radu 

Malancea, dl Tiberiu-Leonard Nichiteanu și dna MarianaMirela Saucă). 

Participă, de asemenea, domnul secretar general al județului, domnii și doamnele directori 

din aparatul de specialitate și managerul Spitalului de Urgență „Mavromati, alături de alți colegi. 

Stimați colegi, înainte de a intra pe ordinea de zi, vreau să vă prezint stadiul lucrărilor pe 

Lotul 2 al Drumului Strategic. 

În această săptămână s-a realizat sectorul experimental pentru stratul de uzură la ieșirea din 

Todireni și a început așternerea acestuia spre Răuseni. S-a realizat peste 80% din hidraulica drumului 

și peste 75% din trotuare. Per total, avem un stadiu fizic de realizare a lucrărilor de peste 80%. În 

acest moment suntem cel mai avansat proiect de infrastructură rutieră din regiunea Moldovei finanțat 

prin Programul Operațional Regional Nord-Est. 

Vă mulțumesc! 

 

Permiteți-mi să trec la ordinea de zi care v-a fost transmisă și care cuprinde un număr de 

șase proiecte de hotărâri, proiecte foarte importante pentru dezvoltarea viitoare a județului Botoșani. 

Proiecte impresionante, aș spune eu, de care până acum poate nimeni nu a avut curajul să se ocupe.  

Menționez că sunt avize favorabile de la comisiile de specialitate pentru toate proiectele. 

Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi? Nu avem. 

Supun la vot ordinea de zi.  

Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abține cineva? 

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi. (23 voturi „pentru”) 

 

Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de 

parteneriat între Consiliul Judeţean Botoşani şi Societatea de Ştiinţe Matematice Filiala Botoşani, în 

vederea cofinanţării cu suma de 15.000 lei pentru Concursul  Interjudeţean „Dimitrie Pompeiu”, ediţia 

a XXI-a și Conferința Națională de Matematică ”Acad. Dimitrie Pompeiu – 150 de ani de la naștere”. 

(Proiect nr. 89 din 03.05.2023) 

Și în acest an Societatea de Ştiinţe Matematice Filiala Botoşani a solicitat încheierea unui 

acord de parteneriat și susținerea financiară a concursului interjudețean la care am făcut amintire 

anterior. 

Până în prezent, Consiliul Judeţean Botoşani a contribuit financiar la ediţiile anterioare ale 

concursului, iar în acest an contribuţia noastră va fi de 15.000 lei. Suma necesară este prevăzută în 

bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 şi va fi ulterior justificată de către Societatea de 

Ştiinţe Matematice Filiala Botoşani. 

Dacă sunt dezbateri? Nu avem. 

Supun la vot proiectul de hotărâre.  
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Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abţine cineva? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (23 voturi „pentru”) 

 

Fac precizarea că acest concurs se desfășoară în perioada 11-14 mai 2023, adică săptămâna 

viitoare. 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Actului adițional nr. 1 

la Acordul privind implementarea în parteneriat a proiectului „Renovare integrată prin consolidare 

seismică și renovare energetică moderată a sediului SPCEP Botoșani”, aprobat prin Hotărârea 

Consiliului Județean Botoșani nr. 80 din 31.03.2022. (Proiect nr. 90 din 03.05.2023) 

Județul Botoșani, în calitate de Lider de proiect, și Serviciul Public Comunitar de Evidență 

a Persoanelor al Județului Botoșani, în calitate de Partener, implementează acest proiect finanțat prin 

PNRR și a cărui valoare este de 4 milioane de lei, echivalentul a peste 800.000 euro.  

Prin acordul de parteneriat încheiat s-au stabilit roluri și responsabilități în implementarea 

proiectului, pentru fiecare partener. 

Pe parcursul implementării proiectului a intervenit replanificarea activităților, rolurilor și 

responsabilităților stabilite inițial prin acest acord de parteneriat. În consecință, este necesară 

încheierea acestui act adițional pentru modificarea art. 3 Roluri și responsabilități în implementarea 

proiectului. 

Dacă sunt dezbateri? Nu avem. 

Supun la vot proiectul de hotărâre.  

Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abţine cineva? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (23 voturi „pentru”) 

 

Doamna Abăcioaei Rodica intră în sala de ședință. (24 consilieri județeni prezenți) 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-

economice (faza D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 

,,Renovare energetică moderată a clădirii bucătărie-spălătorie, magazie, Corp H a Spitalului Județean 

de Urgență “MAVROMATI” Botoșani”. (Proiect nr. 91 din 04.05.2023) 

Conform Contractului de finanțare încheiat de Consiliul Județean Botoșani cu Ministerul 

Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA), investiția se va realiza prin Planul 

Național de Redresare și Reziliență (PNRR).  

Proiectul urmărește îmbunătățirea fondului construit printr-o abordare integrată a eficienței 

energetice, a consolidării seismice și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul 

cuvenit pentru estetică și calitatea arhitecturală, precum și monitorizarea performanțelor fondului 

construit.  

Vor fi luate măsuri de protecţie termică suplimentară a elementelor anvelopei şi de 

modernizare a instalaţiilor, vor fi instalate panouri fotovoltaice pentru producere de energie electrică 

și boilere pentru producere de apă caldă, montare sisteme inteligente de contorizare, urmărire și 

înregistrare a consumatorilor energetici. 

A fost întocmită Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții, rezultând o valoare de 

investiție de 8.999.326,23  lei, inclusiv TVA. 

În condițiile în care documentația tehnico-economică a fost avizată ieri în Comisia Tehnico 

- Economică a Consiliului Judeţean, iar indicatorii tehnico - economici sunt prevăzuţi în Anexa la 

prezentul proiect de hotărâre. Luând în considerare faptul că până luni, 8 mai, avem de a prezenta 

Ministerului Dezvoltării documentația aprobată, supun votului dumneavoastră acest proiect de 

hotărâre. 

Dacă sunt dezbateri? Nu avem. 
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Supun la vot proiectul de hotărâre.  

Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abţine cineva? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (24 voturi „pentru”) 

 

Distinși colegi, următoarele două proiecte sunt foarte importante pentru sistemul sanitar 

botoșănean. Este vorba despre aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru construirea, din 

fonduri europene, prin Programul de sănătate, a celor două spitale noi, de Pediatrie și Psihiatrie, 

proiecte cărora, trebuie să o spun, în timpul guvernării USR, li s-a refuzat șansa de către domnii 

miniștri Cristian Ghinea și Vlad Voiculescu de a intra în competiția pentru obținerea finanțării prin 

PNRR.  

 

Astfel, pe punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii 

,,Construire clădire cu destinație Psihiatrie, str. I.C. Brătianu nr.116, municipiul Botoșani, județul 

Botoșani”. (Proiect nr. 92 din 04.05.2023) 

Aveți și imagini cum va arăta viitorul spital după ce va depăși toate etapele.  

Amplasamentul propus pentru noul corp de spital de psihiatrie se află situat pe un teren care 

aparține domeniului public al Județului Botoșani, aflat în administrarea Spitalului Județean de 

Urgență „Mavromati”. 

Se propune construirea unui spital cu un regim de înălțime S+P+4E. 

Noul spital va avea în componență următoarele structuri funcționale: 

o Serviciul primire internare pacienți; 

o Zona tampon de supraveghere 12 ore cu 20 paturi (saloane atraumatice cu 1 pat); 

o Ambulatoriu integrat Spitalizare de zi; 

o Laborator analize medicale și Laborator imagistica medicala -  Farmacie; 

o Secția Psihiatrie Psihoze Bărbați cu 70 paturi; Femei cu 50 paturi;  

o Secția Psihiatrie Toxico-Dependente cu 30 paturi; 

o Secția Psihiatrie Nevroze Bărbați cu 50 paturi; Femei cu 50 paturi; 

o Secția Psihiatrie Cronici Bărbați cu 50 paturi; Femei cu 50 paturi; 

o Bloc Spălătorie, Bloc alimentar; 

o Centrală termică, rezervor motorină, generator, stație hidrofoare, rezervor apă, 

rezervor ISU; 

o Vestiare personal;  

o Cameră de gardă psihiatrie; 

o Sală ședințe cu 50 de locuri. 

Realizarea investiției va avea ca efect creșterea calității actului medical și a serviciilor 

medicale, precum și scăderea timpului necesar de diagnosticare și intervenție. 

Dotările sunt prevăzute în lista din Studiul de Fezabilitate și vor fi conforme cu normativele 

și standardele europene. 

Clădirea va fi dotată cu Building Management System, ce are în vedere controlul supervizat 

al echipamentelor instalate într-o clădire, în vederea reducerii consumului de energie, optimizării 

funcționării și sporirii gradului de confort și siguranță. 

De asemenea, se propune ca încălzirea să fie făcută pe baza pompelor de căldura aer-aer, 

unități de aer condiționat care vor funcționa și pe încălzire. Totodată, se propun recuperatoare de 

căldură pentru reducerea necesarului de încălzire al clădirii, precum și panouri solare pentru apa caldă 

și panouri fotovoltaice pentru curent electric. 

În baza studiilor și analizelor efectuate prin Studiul de fezabilitate, a rezultat o valoare de 

investiție de 277.075.309,82 lei, inclusiv TVA, adică echivalentul a 56 milioane de euro. 
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Documentația tehnico-economică a fost avizată în Comisia Tehnico - Economică a 

Consiliului Judeţean, iar indicatorii tehnico - economici pentru acest obiectiv de investiții sunt 

prevăzuţi în Anexa la prezentul proiect de hotărâre. 

Dacă sunt dezbateri? Nu avem. 

Supun la vot proiectul de hotărâre.  

Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abţine cineva? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (24 voturi „pentru”) 

 

Punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-

economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ,,Construire clădire cu 

destinație Pediatrie, b-dul Mihai Eminescu nr. 12, municipiul Botoșani, județul Botoșani”. (Proiect 

nr. 93 din 04.05.2023) 

Prin urmare, pentru Spitalul de Pediatrie, amplasamentul propus este terenul dat în 

administrarea Spitalului  Județean de Urgență „Mavromati”, situat în B-dul Mihai Eminescu nr. 12. 

Și noul Spital de Pediatrie va avea același format ca și Spitalul de Psihiatrie, regimul de 

înălțime va fi de 2S+P+5E. Construcția va prezenta doua accese, poziționate opus pe cele doua fațade 

longitudinale. Accesul principal va fi prevăzut cu tot ce presupun normativele în vigoare. 

Noul corp de clădire amenajat în cadrul secției exterioare pediatrie va avea în componență 

următoarele structuri funcționale:  

- Serviciul primire internare pacienți;  

- Unitate de primiri urgențe – punct lucru pediatrie;  

- Ambulatoriu integrat;  

-Spitalizare de zi;  

- Laborator analize medicale;  

- Laborator imagistica medicală; Farmacie;  

- Bloc operator cu 4 săli operație;  

- Sterilizare;  

- Compartiment ATI;  

- Secția Pediatrie;  

- Secția Chirurgie Pediatrică;  

- Spălătorie;  

- Bloc alimentar;  

- Bucătărie dietetică;  

- Secție Recuperare Medicină Fizică și Balneologie + Compartiment Recuperare Medicala 

Neuro-Psiho-Motorie și posttraumatică;  

- Secție Psihiatrie Pediatrică;  

- Laborator Recuperare Medicină Fizică și Balneologie (baza tratament copii);  

- Centru Sănătate Mintală Copii;  

- Stație oxigen;  

- Rezervă apă potabilă; 

-  Centrala termică, vestiare personal. 

Dotările sunt prevăzute în lista din Studiul de Fezabilitate și vor fi conforme cu normativele 

și standardele europene. 

Ca și în cazul Spitalului de Psihiatrie, și aici sunt propuse cele mai eficiente soluții energetice 

pentru ca noua clădire de Pediatrie să fie prietenoasă cu mediul. Vorbim despre același sistem 

Building Management System, de pompe de căldură, unități de aer condiționat care vor funcționa și 

pe încălzire, recuperatoare de căldură, panouri solare pentru apa caldă și nu în ultimul rând,  panouri 

fotovoltaice. 
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În baza studiilor și analizelor efectuate prin Studiul de fezabilitate, pentru această investiție 

a rezultat o valoare de 332.867.521,21 lei, inclusiv TVA, respectiv echivalentul a 67 de milioane de 

euro. 

Documentația tehnico-economică a fost avizată în Comisia Tehnico - Economică a 

Consiliului Judeţean, indicatorii tehnico - economici pentru acest obiectiv de investiții sunt prevăzuţi 

în Anexa la prezentul proiect de hotărâre. 

Imaginile le-ați văzut pe panoul alăturat. 

Dacă sunt dezbateri? Vă rog. 

 

Domnul Viorel Iliuță: 

Bună ziua! În anexa la proiectul de hotărâre 93, ne-ați și spus verbal acum, valoarea totală a 

investiției, inclusiv TVA, este de 332,867 de milioane. În avizul Comisiei Tehnico-Economice, care 

este luat ieri, valoarea diferă. E diferită substanțial. 

 

Doamna Doina Federovici: 

S-ar putea să fie o eroare materială. 

 

Domnul Viorel Iliuță: 

Păi nu, eu am atras atenția că este o eroare, pare un fel de grabă, dar întrebarea este: votăm 

cifra de 332 de milioane? Dacă ieri s-au aprobat în Comisia Tehnico-Economică niște cifre, acum 

aprobăm altele? 

 

Domnul Dorin Birta: 

Cifra din anexa la proiect. 

 

Doamna Doina Federovici: 

Să vedem proiectul. 

 

Domnul Viorel Iliuță: 

Pe scurt, vreau să știu ce cifră votăm. Mulțumesc! 

 

Doamna Doina Federovici: 

Este o eroare materială care va fi corectată. 

 

Doamna Antonela Pătrașcu: 

Este vorba despre valoarea dotărilor, acolo intervine diferența. 

 

Doamna Doina Federovici: 

Mulțumim! Dacă mai sunt alte intervenții? 

Înainte de a supune la vot acest proiect aș vrea să mulțumesc echipei Spitalului Județean de 

Urgență „Mavromati”, doamnei manager, domnului director medical Bercea, celor care au fost 

implicați în toate fazele acestui proiect, până în acest moment. Greul nu se termină aici, urmează să 

scoatem la licitație acest proiect pentru realizarea PT-ului și pentru partea de execuție lucrări. În 

consecință, dacă vor mai fi completări, acestea vor interveni la faza de proiectare. 

Este, dacă vreți, un pas major pe care îl face Consiliul Județean Botoșani alături de Spitalul 

de Urgență „Mavromati”, în realizarea primelor spitale mari în municipiul reședință de județ. Nu sunt 

proiecte singulare, mai urmează și altele, important este pentru noi să fim extrem de determinați, să 

încercăm să avem aceste documentații mature pentru ca în momentul în care ghidurile vor fi făcute 

publice să putem să ne înscriem în competiția națională, o competiție care va fi extrem de grea. Pentru 
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că și sumele pe POS de sănătate probabil că nu vor fi atât de mari încât să cuprindă tot necesarul de 

la nivelul țării. 

Așadar, va fi o bătălie foarte grea pentru noi, pentru administrația județului Botoșani și stă 

în puterea noastră să ne dăm mâna astfel încât aceste investiții necesare pentru locuitorii județului 

Botoșani să aibă finalitatea dorită.  

Sunt extrem de convinsă că trebuie să ne înarmăm și cu foarte multă răbdare în această 

perioadă, dar așa cum am avut determinarea necesară pentru celelalte proiecte, eu sunt extrem de 

optimistă că le vom duce la bun sfârșit și acest executiv, la sfârșitul mandatului, va sta cu fruntea sus 

în fața locuitorilor din județ. 

Așadar, vă supun la vot proiectul de hotărâre.  

Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abţine cineva? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (24 voturi „pentru”) 

 

Mulțumesc și echipei din cadrul Consiliului Județean Botoșani și tuturor acelora dintre 

dumneavoastră care ați avut un cuvânt de spus pe aceste proiecte. 

 

Punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu 

județean și efectuarea de modificări în Programul obiectivelor de investiții aprobat pe anul 2023. 

(Proiect nr. 94 din 04.05.2023) 

Așa cum am arătat la punctele anterioare, Județul Botoșani intenționează accesarea de 

fonduri nerambursabile în cadrul Programului Operațional Sănătate 2021-2027, pentru construirea 

celor două clădiri noi cu destinația Pediatrie și Psihiatrie în municipiul Botoșani.  

În acest sens propun rectificarea bugetului propriu județean și includerea în Programul 

obiectivelor de investiții a celor două proiecte menționate anterior. 

Dacă sunt dezbateri? Nu avem. 

Supun la vot proiectul de hotărâre.  

Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abţine cineva? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (24 voturi „pentru”) 

 

Distinși colegi, pentru că a fost finalizată ordinea de zi  vă mulțumesc pentru efortul de a 

veni să votați proiectele de hotărâre! Avem și alte investiții care urmează să intre în faza de avizare a 

indicatorilor tehnico-economici în Comisia Tehnico-Economică, vorbim despre termene extrem de 

strânse, care ne condiționează și pe noi să limităm termenele și veți fi invitați și în perioada următoare 

la astfel de ședințe. Dacă va fi vorba doar despre un punct pe ordinea de zi vom face ședință online, 

dar dacă sunt mai multe, vă vom convoca pentru prezență fizică în ședințele noastre de consiliu.  

Așadar, mulțumindu-vă tuturor pentru participare, vă urez week-end frumos și Doamne ajută 

la cât mai multe investiții! 

 

PREȘEDINTE, 

Doina Elena FEDEROVICI 

 

 

 SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

Marcel Stelică BEJENARIU 

 

 

                   Întocmit,  

                   Inspector, 

                        Marilena Miron 


